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«Χρειάζεται δουλειά, πρέπει να έχουν 
εμπιστοσύνη στην ικανότητά τους οι παί-
κτες, κρατάμε και τα τρία γκολ που είναι 
σημαντικά για εμάς, αλλά θα μπορούσα-
με να πετύχουμε και περισσότερα».

Τ
ο Γιβραλτάρ δεν αποτέλεσε δύ-
σκολο εμπόδιο για την Ελλάδα, η 
οποία μπήκε με το δεξί στα προ-
κριματικά του EURO 2024, επι-

κρατώντας με 3-0.
Ο Γκουστάβο Πογιέτ έδειξε ικανοποιη-
μένος με το αποτέλεσμα, μίλησε για τον 
Σιώπη ενώ αφιέρωσε τη νίκη στις οικο-
γένειες των θυμάτων από την τραγωδία 
στα Τέμπη.
«Υπήρχε ένταση, είχαμε πάρα πολλές 
ευκαιρίες, δεν σταματήσαμε και κρατή-
σαμε το μηδέν στην άμυνα. Είδαμε τον 
Κωνσταντέλια, τον Φορτούνη και γενικά 
ήταν ένα πολύ καλό παιχνίδι από όλα 
τα παιδιά.
Ξέραμε πώς θα εξελιχθεί το παιχνίδι, 
έπρεπε να δώσουμε εμπιστοσύνη και 
αυτοπεποίθηση στους παίκτες, γενικά 
είναι πολύ καλά τα στοιχεία που είδαμε 
απόψε».
Για τις πολλές ευκαιρίες της Εθνικής: 
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Για τον Σιώπη: «Είναι το πρώτο του γκολ 
με την Εθνική, είναι το κερασάκι στην 
τούρτα, κυρίως γιατί είχε ένα εξαιρετικό 
παιχνίδι. Θέλουμε όλοι να αφιερώσου-
με αυτή τη νίκη στα θύματα του τραγικού 
δυστυχήματος στα Τέμπη και τις οικογέ-
νειές τους».
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη συνέντευ-
ξη Τύπου:
«Αρχικά το πιο σημαντικό που θέλω να 
πω είναι πως αφιερώνουμε την αποψι-
νή νίκη στις οικογένειες των θυμάτων 
που είχαμε στα Τέμπη. Έπειτα, το παι-
χνίδι πήγε όπως το είχαμε προβλέψει 
και σχεδιάσει και μέχρι το 65ο λεπτό 
είχαμε την ένταση που θέλαμε κάτι που 
δύσκολα μπορούμε να κρατήσουμε μετά 
τις αλλαγές που κάναμε. Είμαστε πολύ 
ικανοποιημένοι με την απόδοσή μας, τα 
παιδιά είναι επαγγελματίας, δεν δεχθή-
καμε γκολ και κρατάμε τους τρεις βαθ-
μούς».

Πογιέτ: «Αφιερώνουμε τη νίκη στη μνήμη των θυμάτων 
των Τεμπών, οι παίκτες μου είναι επαγγελματίες»

χώρας μας, με τους «ασπρόμαυρους» να 
καμαρώνουν για το γεγονός ότι ένα ακό-
μα παιδί των ακαδημιών τους αγωνίζεται 
στην Εθνική ομάδα.
Να θυμίσουμε ότι η Εθνική Νέων αγω-
νίστηκε στο πρόσφατο παιχνίδι κόντρα 
στην Εσθονία με 8 ποδοσφαιριστές του 
ΠΑΟΚ στο αρχικό σχήμα της, κάτι ανά-
λογο μπορεί να συμβεί και στο σημερινό 
δεύτερο παιχνίδι απέναντι στην Σλοβακία 
για τον 7ο Προκριματικό Όμιλο του αντί-
στοιχου EURO της Μάλτας.
«Περήφανος που είμαι μέλος αυτής της 

Ο 
Γιάννης Κωνσταντέλιας θα θυμά-
ται για πολλά χρόνια τη βραδιά 
στο Φάρο απέναντι στο Γιβραλ-
τάρ, όπου κατέγραψε την πρώτη 

του συμμετοχή με τη φανέλα της Εθνικής 
Ελλάδας.
Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας πραγματοποίη-
σε την πρώτη του συμμετοχή με την φα-
νέλα της Εθνικής Ελλάδος έγινε ο 75ος 
ποδοσφαιριστής του ΠΑΟΚ και ο τρίτος 
μικρότερος στην ιστορία του συλλόγου, 
μετά τον Χρήστο Τζόλη και τον Κωνστα-
ντίνο Κουλιεράκη, που αγωνίστηκε στην 
Εθνική ομάδα των Ανδρών.
Ο Χρήστος Τζόλης ήταν 18 ετών, 8 μη-
νών και 7 ημερών όταν πήρε το… βάπτι-
σμα του πυρός από τον Τζον Φαν Σχιπ 
στο Κλάγκενφουρτ παίζοντας ως αλλαγή 
στο τελευταίο δεκάλεπτο της φιλικής ανα-
μέτρησης απέναντι στην Αυστρία τον Σε-
πτέμβριο του 2020.
Ο Κωνσταντίνος Κουλιεράκης ήταν 18 
ετών 11 μηνών και 20 ημερών όταν αγω-
νίστηκε ως αλλαγή στο φιλικό Μάλτα – 
Ελλάδα 2-2 στις 17 Νοεμβρίου 2022, ο 
δε Γιάννης Κωνσταντέλιας ήταν 20 ετών 
και 19 ημερών χτες το βράδυ στο Φάρο 
της Πορτογαλίας, όπου έκανε το ντεμπού-
το του περνώντας στο 62ο λεπτό ως αλλα-
γή στην θέση του Δημήτρη Πέλκα.
Κάπως έτσι, ο νεαρός άσος του ΠΑΟΚ, 
που έχει εντυπωσιάσει με τις έως τώρα 
εμφανίσεις του με τη φανέλα του «Δικε-
φάλου», πραγματοποίησε το ντεμπούτο 
του με την Εθνική στην πρώτη κλήση του 
στο αντιπροσωπευτικό συγκρότημα της 
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ομάδας και εκπροσωπώ τη χώρα μου», 
έγραψε ο Γιάννης Κωνσταντέλιας στο 
Instagram λίγες ώρες μετά το ντεμπούτο 
του με τη «γαλανόλευκη».
Σύμφωνα με το «magnesianews.gr» ο νε-
αρός ταλαντούχος μεσοεπιθετικός, που 
ξεκίνησε από την Αγία Παρασκευή Βό-
λου, έγινε ο 12ος Βολιώτης διεθνής, σ’ 
ένα ματς όπου ο επίσης Βολιώτης, Δημή-
τρης Λημνιός, που έχει τις περισσότερες 
συμμετοχές (23) με την εθνική ανδρών, 
από τους Βολιώτες διεθνείς, έμεινε στον 
πάγκο.

Η χαρά του Κωνσταντέλια, το ρεκόρ και ο 
ΠΑΟΚ που καμαρώνει για τις ακαδημίες του!


